



悲 河南商报25日报道，河南商丘一医院突然断电，呼吸机停摆20多分钟，“憋死”77岁患者。

超 现代快报25日报道，江苏南通一车主在城市主干道超速48%，被罚后状告交警队，称路段限速过低。

狠 合肥在线25日消息，安徽省芜湖一女子聚餐后打包带菜回家，丈夫觉得丢面子将妻子关门外一夜。

图区

飞机成群起飞？原来是摄影作品



美国知名时尚与摄影网站mymod-ermmet日前评选出2014年度最让人叹为观止的37张照片，这些人选的照片有自然美景，有奇幻星空，有流光溢彩，也有艺术照。其中，“机场八小时离去的飞机”一图运用蒙太奇手法，在一张图上叠加还原8小时里飞机起飞场景，就像是一群飞机同时起飞，场面震撼。

【点评】PS绝对弄不出这效果。

小贩变“吊环达人” 倒挂树梢吸引眼球



24日，浙江嘉兴南湖一街道边，来自安徽宿州的水果小贩吴师傅，一边卖着水果，一边在水果摊边上的行道树上练习吊环。吴师傅的吊环动作尽管无法与专业运动员相比，但也是有板有眼，吸引眼球。

■据新华网

【点评】不会点体操的小贩不是好运动员。

现实版“套中人” 喜爱全身包裹丝绸



英国《每日邮报》25日报道，英国伦敦一名82岁老人多年来拥有一个奇怪的嗜好，自己一个人待着的时候喜欢完全“隐身”在丝绸中。这名老人曾是一名电力工程师。从还是一个唱诗班的儿童起，他就喜欢上了丝绸的质感。过去70年来，他将这种嗜好保持了下来。一个人待在家的时候，他就会穿上这些颜色各异的丝绸制成的斗篷、缎子床单和围巾，将身体各个部分都完全遮起来，躲在里面一待就是几个小时，享受仅属于他的“奢华”和“静谧”，并且拍照留念。

【点评】“躲”在丝绸中好理解，但拍照为哪般啊？

香港通报运钞车掉落千万现金进展 商户希望公布钞票编号 27人向警方归还480万港元

香港一辆运钞车24日驶经湾仔时掉落逾1500万港元现金，有市民捡拾。香港警方25日公布，截至25日下午4时，共收到27名市民交还逾480万港元，目前仍有逾1000万港元的钞票未寻回。警方仍在继续调查该事件，并呼吁市民尽快交还拾走的纸币。

警方表示，解款(运钞)公司报称损失1523万港元，案件列作盗窃案，警方将继续搜证并追查有关款项下落。多名便衣探员当日下午返回现场附近的店铺，向职员了解事发经过。有商户表示，希望警方尽快公布已遗失钞票的编号。

中银香港25日发表声明称，已责成当日负责押



运钞车上的现钞撒落一地。

运钞票的香港安全押运服务有限公司(G4S)调查事件原因，并即时作出整改措施，避免类似事件再次发生。声明指，G4S已就事件作出道歉，并将按照合约承担事件责任及造成的损失。

律师黄国桐表示，拾遗

不报可能涉嫌盗窃罪，拾获纸币的人应在合理时间内将钱交回警署，因上班而延误10多个小时可以接受，但也最好先通知警方。他补充，即使在垃圾站或垃圾桶发现现金，拾走也或有刑责。

■据新华社

事件回放

香港运钞车 中途掉落三箱纸币

香港一辆运钞车24日下午驶经湾仔时，掉落3箱现钞，有市民捡拾。据悉，运钞车上当时有30个载有新纸币的箱子，全部有封条。运钞车在西湾河取钱后，沿指定路线驶往长沙湾。车上有1名司机及3名押运员。车辆抵达长沙湾后才发现载货位置的车门打开，车内3箱现钞遗失，全部为中国银行500港元新钞。

考古

长沙发现古城墙 始建于三国魏晋时期

本报12月25日讯 经过近4个月的考古发掘，长沙市文物考古研究所在长沙市青少年宫的建筑工地，发现了一段长约48.7米的古城墙。考古专家确认，这是三国魏晋至唐初的长沙城北城墙。据悉，东端保存较好的一段将原址保护。

长沙市文物考古研究所副所长黄朴华介绍，发现的墙体断断续续，墙体夯土厚约1.5米，包砖有10层。在墙体解剖过程中发现，城墙始建于三国魏晋时期，南朝时期进行修补和扩建。城墙一直沿用到唐代初期，后由于人口增长、城市扩张而废弃。

此次出土的古城墙，为古代长沙城域变化提供了新的证据。专家说，结合此前的几次发现，大致可以推断出唐代长沙的城区范围：即北起今中山路、南至解放路、西起湘江路、东至蔡锷路。

■记者 李国斌

沸点

打石膏进课堂，左手板书育学子 学生感叹：老师这么敬业，学渣都奋起学习了

本报12月25日讯 “高等无机化学的老师上个月出车祸了，今天打着绷带来给我们上课，还用左手板书写字，看着好感动，为中南好老师点个赞。这么负责的好老师，我们怎么能不好好学习，学渣也被感化奋起了。”今天，一则中南大学高等无机化学钟世安老师点赞的微博悄悄在学生中间流传开来。

今天下午2点，中南大学教学楼A座204，肩披棉睡衣，右手打着石膏，左手板书、画图，中南大学化学化工学院钟世安老师的“造型”别具一格。

钟老师今年50岁，11月28日被一辆小车撞伤致肩胛骨骨折，双下肺挫伤，胸腔少量积液，医嘱静养3个月。

车祸20天后，想到所教4个大班的学生正值期



中南大学新校区A栋教学楼，钟世安教授在给大学生上无机化学课。 记者 田超 摄

末考试的关键期，钟老师按捺不住，强烈要求出院，迫不及待地带伤走上了他坚守了28年的讲台。

在课堂上碰到重点知识、需要分析的工程相图，钟老师便用左手艰难地在黑板上板书；碰到难懂的相图，他用身体摆出图的造型。

大二学生黄志强说：“很喜欢上钟老师的课！老师这

么敬业，很多学生都笑说，学渣也被感动得发奋学习了。但是一连上四节课，也很担心老师的身体。”对此，钟老师却很乐呵：“没什么了，只是手还有点疼，不太方便，可一进课堂讲课就忘记疼痛了。另外，因我受伤而停掉的课还是得给学生补上。”

■记者 王为薇 实习生 何亮 周倩文

新知

蚂蚁是左撇子？

英国布里斯托尔大学研究人员发现，和人一样，蚂蚁也对左和右有明显偏好。这并不是说蚂蚁喜欢用左“手”或者右“手”，而是它们探索新环境期间，遇到岔路口时通常喜欢左拐。研究人员说，他们还没弄明白蚂蚁喜欢这样做的原因。参与研究的生物学家埃德蒙·亨特说，蚂蚁通常用左眼观察“敌情”，用右眼看路。在它们生活的巢穴里，道路如同迷宫一样弯弯曲曲，因此要想探索和寻找出路，只朝一个方向转是个不错的战术。 ■据新华社

“艾滋病拆迁队”嫌疑人被控制 幕后黑手是谁依然成谜

记者25日从河南南阳市委宣传部获悉，目前“艾滋病拆迁队”主要嫌疑人已被公安机关控制，具体案情正在调查中。

近日，河南南阳卧龙区纳入拆迁的南阳房开公司三厂小区多处墙壁上出现“艾滋病拆迁队”等喷涂字样，一群自称艾滋病患者的人员住进了该小区，并恐吓居民称

不搬走就感染他们，有时还半夜放鞭炮骚扰居民。此事件引起社会广泛关注。

24日，南阳卧龙区政府回应称，卧龙区房屋征收办、梅溪街道办事处不存在组织“艾滋病拆迁队”，是否有人利用艾滋病人威逼拆迁，公安部门正在调查中，同时，对负责该项目拆迁的南阳房开公司停业整顿。

据了解，从12月初“艾滋

病拆迁队”进入该小区已多日，恐吓、骚扰百姓，居民曾报案，竟无人管。曝光后，警方迅速介入，目前虽然嫌疑人被抓获，但案情仍在调查。公众关注的这些人究竟是不是艾滋病患者？幕后黑手究竟是谁？依然是谜团，希望当地的调查能尽快给公众一个真相，不要再让政府的信誉在一次次的“正在调查中”慢慢丢失。 ■据新华社